读者报料热线电话:025-83279195 E-mail:jsgrbs@126.com

文化服务送到重点工程一线 彭城职工大舞台"唱响劳动荣光

本报讯(通讯员 李东丽 仲伟丽)为 深入推进新时代文明实践活动"两个 一"工程,把工会的各项关爱服务送到 重点工程项目一线、送到广大职工身 边,连日来,徐州市总工会"彭城职工大 舞台"分别在铜山区大彭镇、矿大徐海 学院建设工地举办新时代文明实践活 动主题演出,用"文艺演出+劳模宣讲+ 安全问答+志愿服务"的方式,把"大学 习"课堂搬到美丽乡村、搬到火热的建 设一线,为500余名一线建设者、职工 家庭带去一场视听盛宴。

金

和核心竞争力的提升。

"再过两个月,我就要去东北大学报到

了!"对于自己的未来,镇江中金医疗消毒供

应中心有限公司的员工梅园满怀憧憬。去

年12月,她参加了在职研究生考试,以优异

的成绩被东北大学工程管理专业录取,将于

今年9月份开始脱产学习。这是中金医疗实

施"三金计划"的一个缩影,也是丹徒区总工

有限公司在丹徒区总工会的指导和推进下,

大力实施新时代"人才强企"战略。他们创

新方式方法,加大公司青年干部队伍建设力

度,在培养、选拔优秀年轻干部上推行"三

金"职业教育强基计划,为企业发展和职工

疗坚持人才梯队建设,以新入职的大学生为 对象,为公司培养青年人才。推行"技能+学 历"教育,制定《职称激励管理办法》《学历提

升方案》等,实现员工学历和能力的全方位

提升。截至今年6月,公司共组织培训87

次,培训员工963人次。针对各部门业务特

点,公司对所有岗位实行分级评定,对关键

疗聚焦职工年龄、学历、职称结构,提出以职

业教育强基计划、后备人才培养计划、关键

岗位带教计划、科技创新培育计划等为基础

的"金石计划"。建立健全职工代表大会制

度,选举2名生产一线职工担任工会委员,对

职工提出的"热点""难点""疑点"问题进行

梳理解答后公开,极大提升了职工参与管理

疗按照"党员+骨干"用人原则,通过公开竞

聘方式,从一线职工中增补2名生产部经理助理、1名质管

感控部经理助理,4名一线组长。公司党支部不断强化以

党建为引领的产改思路,鼓励产业工人积极向党组织靠

拢,开展"党员先锋模范岗"活动,以此推动企业管理水平

金"职业教育强基计划外,其它公司也有一些好的经验做

法,如江苏联盟信息工程有限公司建立了工龄、学历、职

称、技能等"七项激励制度",形成了以"稳岗稳心稳薪"为

特色的职工职业提升通道。这些经验做法在区总工会推

进产改工作中起到了示范、引领和激励作用。目前,丹徒

区有市级产改试点板块5个,市级产改试点企业26家;区

级产改试点企业39家。 通讯员 王纲 戴秀丽 林晓艳

该区总工会相关负责人表示,除了中金医疗推行"三

"金英计划"为企业兴才留才。中金医

"金石计划"为企业聚才用才。中金医

岗位通过"师带徒"形式培养专业人才。

"金蕾计划"为企业选才育才。中金医

去年以来,镇江中金医疗消毒供应中心

会推进产业工人队伍建设改革的生动实践。

美劳动者》优美动听的旋律中拉开序幕, 歌舞表演、音乐快板、器乐演奏等精彩节 目依次上演,戏曲联唱、山东快书、魔术等 传统节目博得大家阵阵掌声。原创歌曲 《你是脊梁》《一起向未来》《彭城职工新风 采》等唱出了新时代劳动者的奋斗心声, 展现了徐州职工昂扬向上的精神风貌;市 社科联推荐的诵读节目《英雄》感人至深; 江苏师范大学的武术表演《武动青春》彰 显中国功夫的神奇与魅力;徐州卷烟厂编 创的相声《小婿上门礼》倡导移风易俗树 惟妙惟肖,令人忍俊不禁……一个个精 彩的节目令观众大饱眼福。

"守灯18年,权民一直都在用微小 善举展现着基层普通电力人的社会担 当,他也早已把自己活成了一束光,照 亮着村民生活的远方!"国网供电公司 职工宣讲员张慧琳饱含深情地讲述了 徐州市十佳文明职工、徐电楷模权民的 故事,"以平凡善举、无私奉献点燃社 会奋进之光"引起全场共鸣。演出间 隙,结合两场演出观众特点,精心安排

了"安全生产月"安全用电、节约用电宣 传和建筑安全知识竞答,现场工友们纷 纷积极互动,争先抢答,气氛热烈。大 家纷纷表示,这次活动形式新颖接地 气,既有职工爱好者登台展示自我,又 有机会观看艺术名家精彩演出,大家喜 欢看、听得懂、记得住。

今年以来,"彭城职工大舞台"持续 焕新,贴近职工需求编创新节目,面向 全市职工招募文艺爱好者,把"职工大 舞台"真正办到职工身边、走进职工心 里,以文化架起服务职工"连心桥"。

本报讯(杨殿木草)近日连续的大到暴雨造 成不少地方积水受淹,而扬州供电公司的各变配 电站却安然无恙,原来是这些变配电站均采用了 扬州供电公司配电工区高晓宁劳模创新团队研发 的一套智能防汛挡板预警系统。该系统配备了 "防汛三件套"——铝合金防汛挡板、自动排水智 能防汛预警装置、吸水膨胀袋,实现了变电站配电 房的智能化挡水、排水,防汛保电效果显著。

早在2015年, 高晓宁劳模创新工作室就开始 聚焦电力行业防汛特殊需求,牵头研发多功能智 能防汛挡板预警系统。高晓宁说:"以前,我们使 用木板挡水,皮卡车拉着柴油水泵到现场人工排 水,在变电站存放黄沙灌装沙袋阻水。如今,我们 有了智能防汛系统,电力防汛更加高效了。

市的部分地区推广应用,得到广大用户的好评。



扬州劳模发明"防汛三件套"

经过创新团队的多年攻关,目前智能防汛挡 板预警系统已升级到"第六代",具有阻挡雨水倒 灌、远程监控汛情、自动排水等功能。其中,铝合 金防汛挡板表面采取电泳氧化处理,挡水率超过 99%。高晓宁表示,由于整套产品涉及结构、力 学、无线通信、自动控制等多个专业,因此创新团 队还与高校专家建立了长期合作关系,借助外部 实验设备让产品的结构、外观、性能等得到很大提 升。据介绍,这套智能防汛挡板预警系统应用广 泛,不仅能满足电力行业的防汛需求,还适用于医 院、通信、供水等其他行业的防汛保障工作,在降 低防汛备汛人工成本的同时,有效保障公共财产 安全。目前,智能防汛挡板预警系统已在12个省

暑期孩子去哪儿?"娘家人"为你解忧 江宁工会爱心托管"托"起缤纷假期

问题一直都是双职工家庭的困扰。为 解决暑期职工子女无人看护的难题, 丰富孩子们的暑期生活,7月1日,南 京市江宁区总工会联合区级机关工 委,在江宁区职工服务中心举行2024 年"惠小宝"暑期职工子女爱心托管班 开班仪式。与此同时,秣陵街道总工 会、南京江宁滨江经济开发区总工会、 南京市公安局江宁分局工会委员会等

管班也于当天开课。

"我们能去外面的小河里游泳 吗?""不行,我们不知道河水有多深, 会有危险。""什么情况下我们可以去 游泳呢?""和家里的大人一起去游泳 馆游泳。"……教室里,孩子们踊跃举 手,积极回答老师提出的各种问题。 一问一答间,孩子们在轻松愉快的氛

围中牢记各类安全教育知识。快乐放

防、防灾演练是暑托班的第一堂课。 为提高孩子们在事故、灾害发生时的 自救技能,在紧急时刻能安全有序地 疏散逃生,暑托班组织开展了消防疏 散应急演练活动。活动开始前,老师 还从为什么会发生火灾、生活中的消 防器材、火场逃生技巧等方面对孩子 们进行了防火安全专题教育。

冰壶、羽毛球、变速跑……暑托班

上有趣的体育课程,受到了孩子们的一 致欢迎。今年暑托班推出的特色运动 陆地冰壶迅速点燃了孩子们的参与热 情。通过老师的耐心指导,孩子们在反 复尝试中学会了策略思考与团队协作。

本次暑期爱心托管班坚持公益原 则,提供托管照看基本服务,增设课业 辅导、兴趣爱好拓展、体育活动等课程, 以丰富多彩、健康快乐、正向发展为目 标,让孩子们度过一个安全快乐的暑 假。据悉,江宁区工会系统还有二十余 家暑期职工子女爱心托管班随后会陆 续开班,并将以"学业有辅导、生活有陪 伴"的温馨服务,为孩子们"托"起多彩 通讯员 王雪纯 记者 陶睿

武进区多彩暑托班为双职工家庭分忧

减轻双职工家庭带娃压力,引导辖区青少年度过一个 安全、快乐、有意义的假期,日前,由常州市武进区教育、 民政及群团组织联合举办的"爱心暑托班"陆续开班。

湖塘镇湾里社区的"幸福湾"爱心暑托班时长4 周,不仅安排了安全教育、课业辅导等,还设置各式各 样的兴趣班和实践课,做到玩中学、学中玩、寓教于乐。 在湖塘镇南都社区,孩子们也开始了暑期第一

课。今年是该社区第5年举办"爱心暑托班",很多孩 子已是这里的常客。为庆祝"七一",社区特地安排 了红色经典阅读,并组织孩子们参观常州三杰纪念 馆。"社区根据青少年特点设置了古韵簪花、竹编风 铃等课程,希望孩子们能度过一个快乐的暑假。"社 区工作人员王欢说道。

武进工会和洛阳镇联合举办"书海泛舟·禾下乘 凉"武进区"美妙共会"职工亲子农趣体验活动。美

丽乡村推介官向学生介绍了圻庄村的农耕器具,带 领他们领略吴家头小菜园、圻心桃园等乡村风光,体 会农耕文化的底蕴。在圻心田园,孩子们体验亲子 栽插和捉泥鳅活动,在心底种下劳动的种子。

据了解,该区今年共开设33个办学点,主要针对 辖区内6一14岁的近千名中小学生,特别是双职工子 女、外来务工人员子女、城乡困境青少年、农村留守 儿童等,实现镇、街道全覆盖。在课程设置方面,将 集中托管、暑期学习、户外研学相结合,并提供安全 法治教育、急救知识科普、心理疏导等暖心服务,填 补家庭教育空缺。

此外,"爱心暑托班"还将依托"三下乡""学社衔 接"等项目,联动高校、"希望家长"等资源,招募大学 生志愿者提供课程教学及志愿服务。同时,联系在 常高校、对接社会组织,开设国学传统文化、电脑编 程、手工工艺等趣味课程。

徐州开设市级机关爱心暑托班

本报讯 (胥明虎)为有效缓解机关干部职工家庭 未成年子女暑期照护难问题,7月1日,由徐州市级 机关工委、市总工会、团市委、市妇联联合开设的市 级机关爱心暑托班开班。

爱心暑托班设置初级班2个班级,每个班级40 人左右;中级班设置1个班级,40人左右;高级班2 个,每个班级15人左右。市级机关爱心暑托班服务 对象为市级机关干部职工、家庭照护困难的6至12

周岁未成年子女。

爱心暑托班结合青少年成长与发展需求,提供 学习陪伴与教育托管相结合的公益性暑托服务, 包括爱国主义教育、体育运动、安全自护教育等, 灵活采用集中授课、兴趣分组、课业辅导等看护模 式,让青少年托有所学、托有所乐、托有所得。暑 托班为公益性质,不向服务对象收取托管服务费

盐南高新区职工子女 乐享"暑托"服务

本报讯(记者 刘蕾蕾 通讯员 王举 王司南 郭敏 张兆领)"双职工、两个娃,往年一到暑假, 家里就愁得不行。今年暑假我们家长终于解放 了,太感谢工会了!"7月1日,盐城市盐南高新区 科城街道慧眼财务有限公司职工宋亮开心地把 4岁的女儿送到蒙恩幼儿园,享受该区总工会为 会员职工提供的首期免费"暑托"服务。

当天,"盐南童馨托管班"在蒙恩幼儿园开 班,48名4—5岁的幼儿成为第一批享受爱心"暑 托"的对象。据了解,该区在园幼儿超万人,其中 工会会员职工的幼儿近千人。每到暑假,孩子放 在家里不放心,带去上班影响工作,放培训班不 光花钱还要接送,"谁来带孩子"成了很多职工最 大的难题。为此,该区总工会紧盯职工需求,创 新服务方式,为会员职工提供免费的暑假幼儿托 管服务,让宝贝们有新"家",让父母的心放得下。

在进行调查摸底之后,今年该区总工会选择 与区域内的优质幼儿园合作,为试点区域内建 立工会的机关、事业及企业等单位职工的幼儿 提供暑期托管服务。托管班针对不同年龄段的 孩子进行精细化照看、精准化辅导,提供游泳、 体能、双语绘本、钢琴、美术、国学等多元化的学

据了解,该区总工会还将在"工会+幼儿园" 的基础上,增加"工会+培训机构""工会+少儿活 动中心"等托管模式,努力把托管服务做成职工 满意、社会赞誉的工会品牌。

追寻红色记忆 弘扬铁军精神

本报讯(刘蕾蕾 杨亦周) 6月29日,盐城市新时代劳模 志愿服务团走进市区部分红色 教育基地开展"追寻红色记忆 弘扬铁军精神"社会实践活动, 庆祝中国共产党成立103周年。

党员劳模们参观了盐都区 革命陈列馆,并在现场举行了 "重温入党誓词"仪式。走进盐 城新四军纪念馆,一幅幅泛黄 的照片,一件件朴实的实物,一 段段珍贵的影像资料,展现了 新四军浴血奋战的光荣历史和 峥嵘岁月,让党员劳模更加深 切地感受到革命前辈用鲜血铸 就的"铁军精神"。

服务团团长肖兆玉等党员 劳模们还向部分党员、入党积 极分子、群众作"感党恩、听党 话、跟党走、忆先烈"主题演讲、 举行"劳模讲微党课"活动。参 加活动的人员纷纷表示,将通 过红色教育活动传承红色基 因,展现劳模对事业的追求,对 奉献的坚守,在新时代文明实 践中建功立业、勇当先锋。

南通双弘注重 从技能职工中培养发展党员

本报讯(耕夫)"七一"前 夕,南通双弘公司纺二工场自 络设备电气维护作业组长王文 兰和车间设备技术员顾忠,经 过党员大会表决按期转为中共 正式党员。自2003年公司改 制为民营企业以来,已有53名 优秀技能工人加入党组织。

喜迎中国共产党成立103 周年,全省老支书典型代表、省 劳动模范、省道德模范、双弘公 司创始人杨广泽为新党员颁发 了《我是共产党员》手册,勉励 大家按照党员标准严格要求自

己,向优秀党员看齐。在6月 份入党的24名双弘党员,面对 鲜红的党旗,在全国行业劳模、 公司党委书记吉宜军带领下, 共同重温入党誓词。

由一线电工成长为全国行 业技术能手的张勇,不是简单 地将专业技术传授给同事,更 是将劳模精神、劳动精神、工匠 精神传承给团队成员和广大职 工,开展名师带徒,乐当优秀技 能工人的入党介绍人。在他的 言传身教和影响带动下,一批优 秀员工光荣加入了中国共产党。

淮安经开区 送心理健康服务进基层

本报讯(于洋 程羽尧 卢克 余)为提升职工心理健康素养, 引导职工正确调节情绪,近日, 淮安经开区总工会邀请于洋心 理工作室老师深入天合光能、汉 邦科技、富士康等企业开展"送心 理健康服务进基层"活动。

活动中,心理老师通过"老 虎猎人枪"游戏把100余名职 工带入活动主题。在蚂蚁搬家 环节,锻炼大家的团队协作能 力。神笔马良、抛绣球等环节 则为职工们带来了一次深刻的 心灵洗礼,有效提升了大家的 心理健康素养。天合光能职工 小王感慨地说:"心理老师引导 我们通过游戏互动体验感受自 己的情绪状况,培养良好的生 活态度,提振工作的精气神,这 个方式有趣又有效!"

据了解,近年来经开区总 工会将心理健康服务作为工会 服务职工的一项重要内容,根 据基层工会和职工的实际需 求,与心理工作室相关老师对 接,广泛开展心理健康教育讲 座、心理团体沙龙等关爱服务, 为职工心理健康保驾护航。

镇江燃气具维修工 职业技能大比拼

明)7月2日,由镇江市总工会、 市人社局指导,市住建局主办, 市燃气协会、市华润燃气公司 承办、厚德培训学校协办的"华 润燃气杯"镇江市燃气行业燃 气具安装维修工职业技能竞 赛,在苏南人力市场开赛,本次 竞赛旨在提升燃气具维修行业 的整体技术水平,激发广大职 工的创新创造热情,为保障居 民的安全用气和推动行业的高 质量发展注入动力。

来自全市各个地区的31

参赛选手进行技能大比拼,他 们需要在规定的时间内完成一 系列复杂的安装任务,包括螺 纹加工、管道安装、燃气表选 型及安装、灶具维修及安装、 零部件更换、安全检测等。在 比赛现场,选手们全神贯注, 仔细观察着燃气具的每一个细 节,运用自己丰富的经验和扎 实的理论知识,迅速找出故障 所在,并采取有效的解决措 施,展现了专业娴熟的技能水



近日,扬子石化组织青年员工走进江苏省环保教育基地,参观 生态氧化塘、进行污水处理试验,探寻绿色发展成果,引导青年员工 积极参与生态环境保护,投身美丽中国建设。

昆山农商银行 获授牌首批外汇业务直联网点

近日,国家外汇管理局苏州市分局与昆山农商银行举行外汇 直联网点揭牌仪式,昆山农商银行营业部获批该行首家外汇直联 网点。

国家外汇管理局苏州市分局紧紧围绕服务涉外经济高质量发 展这一主线,坚持"促便利、防风险"并重,在提升外汇服务质效、保 障业务平稳有序运行方面开展了多项探索,"经常项目外汇业务直 联网点"就是其中之一。

该行营业部地理位置便利,外贸客群稳定,是多家大型上市企 业的服务网点,无论业务资质、硬件设施都具有领先优势。该行配 备了对公对私"直联网点服务窗口"、厅堂内摆放了电子和纸质的外 呼政策宣传素材,可为客户提供"一站式"的外汇政策咨询、外汇账 户开立等服务。

公章(3210120195907),声明作废。 遗失滨海五生堂大药房公章,寻回后不

不再继续使用。 : 適失江苏科勇建设工程有限公司公章, 司回后不再使用,声明作废。 遠失童胜度,杨春霞之子童佳伟出生医学证明,编号L320016785,声明作废。 遠失南京市浦口区豆记鱼面馆食品经营许可证副本,许可证编号JY2320191017 5175,声明作废。 遗失泰州所展食品科技有限公司公章(32 12022056553)、财务章(3212022056551)、 长 人會(3212022056552) 具回层不面使用 经 人會(3212022056552) 法人章(3212022056552),寻回后不再使用 声明作废。

可证止副本,许可证编号JY132118200391 83,声明作废。 遗失南京姗婕健身服务有限公司公章、 合同专用章,财务专用章,法人章、发票专用 意失海安健民服饰有限公司公章、法人章 境,再四后不再使用。 遗失海安健民服饰有限公司公章、法人章 , 寻回后不再使用,声明作废。 姚建加遗失身份证、号码32082819700 130461X,声明作废。 遗失物中市培家甜品店食品经营许可 证正本,许可证编号JY13211820113810, 声明作废。 遗失还新南驰劳务有限公司公章(320

顺至500万元。他权人明显公司任任是。联 目内要求本公司清偿债务或提供投。联 系人;陈彩芬15306173666 根据2024年7月2日股东会决议,普崩 锐斯(苏州)智能装备制造有限公司拟将注 册资本从9000万元减至4500万元。债权 人可自公告之日起45日内要求本公司清偿 债务或提供担保。

遗失启事

遗失江苏大瓦山农业发展 有限公司公章一枚,声明作废 并声明寻回后不再使用。

江苏工人报

江苏工人报简介

1952年11月7日, 江苏刚 刚建省。一份庄重而不失活 泼,大气而不失灵动的清新小 报在南京诞生了——她就是江 苏省总工会机关报《江苏工人

《江苏工人报》创刊70多 年来,始终坚持立足三工(工 厂、工人、工会)、面向社会、服 务群众、服务基层的办报定位, 坚持为时代精神放歌、为职工 权益呐喊、为企业发展鼓劲、 为工会工作加油的编辑方针 宣传党的方针政策,宣传工人 阶级伟大品格和劳模精神, 宣 传江苏工运创新创造,宣传企 业先进文化,成为我省宣传职 工群众、宣传工运事业、宣传 企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了 党和国家领导人、省委省政府 省人大省政协领导、全国总工 会和省总工会历届领导关心支 持与积极肯定。时任中共中央 政治局常委、书记处书记的胡 锦涛同志在本报内参报道上作 出重要批示。原中共中央政治 局常委、中央政法委书记,时任 中华全国总工会副主席的罗干 同志亲临本报视察。时任全国 人大常委会副委员长的周谷 城、严济慈、倪志福同志,时任 全国政协副主席、全国总工会 副主席的郑万通同志先后为本 报题词寄语。

本报创刊70多年来,由小 报扩为大报,由周刊发展成日 报,报纸发行量实现了连续10 多年递增,日发行量超过15万 份,位居全国各省市区工人报 前列。本报读者订户密集覆 盖我省工商企业、科教文卫单 位和省市县区党政机关,是全 省各级工会、广大企事业单位 和党政机关各部委办局宣传 品牌、展示形象、传播文化、 拓展市场的优选媒体平台。

江苏工人报

江苏工人报社广告部 (江苏工人报报业发展有限公司) 电话:025-83279186 邮箱:83279186@163.com 地址:南京市中山北路202号 邮编:210003 江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrb.com



订阅二维码